



HRVATSKA  
OBRTOIČKA  
KOMORA

Broj: 16-800-3362/3-266-2020  
Zagreb, 15. lipnja 2020.

Ministarstvo rada i mirovinskog sustava  
n/p ministra  
g. Josipa Aladrovića

*e-poštom*

**Predmet: Proširenje kriterija za dodjelu Potpore za očuvanje radnih mjesta u obrtništvu – dostavlja se**

Poštovani ministre, gospodine Aladroviću,

U dopisu vezanom uz uvjete za produženje mjere Potpore za očuvanje radnih mjesta u djelatnostima pogođenima koronavirusom (COVID-19) za lipanj 2020. godine (u daljnjem tekstu Potpora), kojeg smo Vam dostavili 27. svibnja 2020., ukazali smo na nezadovoljstvo obrtnika vezanih uz turizam, čija se djelatnost nije našla na popisu onih koje se mogu javiti za produženje korištenja mjera potpore.

Vašim odgovorom od 12. lipnja 2020. KLASA: 052-01/20-01/24, URBROJ: 524-04-01-01/1-20-2 ukazali ste nam da su *"kao prihvatljivi poslodavci izdvojeni i obrti, ali je ciljana skupina poslodavaca koji mogu koristiti mjeru definirana kroz točno određene sektore."* Nadalje, u Vašem odgovoru se navodi da su se potpore usmjerile u one sektore u *"kojima poslovanje iz objektivnih razloga ne može biti otvoreno ili imaju pad prihoda za najmanje 50%, a što je uzrokovano COVID -19 krizom"*.

S obzirom da se u oba od navedenih kriterija mogu pronaći obrtnici i iz drugih djelatnosti, a koje nisu navedene u kriterijima za dodjelu nastavka Potpore, apeliramo da razmotrite proširenje navedenih kriterija.

U tom pogledu, obrtnici bi dokazivali sezonalnost poslovanja, odnosno snažnu ovisnost o turizmu na temelju sljedećih kriterija:

- dokazivanje sezonalnosti i pada prihoda na temelju predanih mjesečnih PDV obrazaca u 2019. godini (podaci dostupni u PU), odnosno temeljem tablice usporedbe prihoda za obrtnike izvan sustava PDV-a, uz uvjet pada prihoda od najmanje 50% u 2. i 3. kvartalu 2020. godine,
- obveza obrazloženja u prijavi, pri čemu se navode dokazi orijentacije na turistički segment, uključujući i centar Zagreba i druga područja značajno ugrožena zbog potresa - opisni kriteriji za dokaz o povezanosti s turističkim sektorom,
- ukoliko se radi o proizvodnom obrtu, nužno je dokazati povezanost s maloprodajnim lancima, odnosno, na drugi način povezanost s turizmom, a isto tako i za uslužne djelatnosti.

Napominjemo da suvenirnice i male trgovine s vlastitom proizvodnjom, u kojima su zaposlene cijele obitelji, kao i veliki broj lokalnog stanovništva, predstavljaju značajan dio malog obrtništva u priobalnom kraju RH, a nisu se našle u popisu djelatnosti koje imaju pravo na nastavak dodjele Potpore. Nadalje, na popisu djelatnosti nisu se našli, primjerice, ni turistički vodiči i skiperi koji su nerazdvojno vezani uz turizam kao granu gospodarstva.

Molimo Vas da uzmete u obzir nezadovoljstvo obrtnika koji su usko vezani uz turizam i koji su s padom od 50% prihoda u odnosu na prošlu godinu doista u ozbiljnim financijskim problemima.

Nadamo se da ćete još jednom razmotriti naša traženja i prihvatiti naš prijedlog izmjene kriterija za dodjelu Potpore.

S poštovanjem,

Predsjednik  
Hrvatske obrtničke komore  
Dragutin Ranogajec



Kopiju dostaviti:

- Hrvatski zavod za zapošljavanje, g. Ante Lončar, ravnatelj